

韩国海难 后续报道

“岁月”号客轮上第4名中国乘客遗体找到，搜索中还发现两名学生用带子系在一起 面对死亡 两名学生不离不弃

据韩联社报道，截至目前，韩国失事客轮“岁月”号船上人员中有185人确认死亡，仍有117人失踪。遇难者中包括4名中国公民，分别为两名男性和两名女性。

据新华社、央视、《中国日报》、《法制晚报》

两学生 用带子系在一起

据韩国媒体报道，22日，有一位潜水员在“岁月”号船舱里发现一男一女两名学生的遗体，两名学生的身上都穿着救生衣，上下有两根带子，上面的带子是系在各自腰间的，而下面救生衣的带子紧紧地系在一起。这意味着他们在面对灾难的时候选择了不离不弃，直到最后一刻。

据最先发现两人遗体的潜水员介绍，他最先发现了男学生遗体，他试图先将遗体推出船外，但总觉得救生衣带子的另一端有东西绊着，顺着带子寻去，发现带子的另一端系着女学生的遗体。

由于无法一次性将两具遗体推出船外，所以潜水员小心翼翼地解开紧系在一起的绳子，先将男学生遗体推出船外，随后将女学生的遗体也带出，潜水员说，一般遗体会浮上水面，但男学生遗体并未浮上水面，两个孩子不愿丢下对方的场景让他痛心，他最终回到海面，喊上另一个人再次下水打捞，两人边流泪边打捞出两个学生的遗体，他希望两个孩子能够安心离去。

一个船舱内 发现48具女生尸体

中国驻韩国大使馆25日确认，韩国失事客轮“岁月”号上失踪的第四名中国公民的遗体已被找到，使馆正协助家属处理善后事宜。

韩国搜救人员25日潜入水下时潜水员在一个船舱内发现了48具身着救生衣的女学生尸体，但该船舱原本只能容纳30人，这意味着当船体发生倾斜时很多人赶到了这里。



4月24日，在韩国安山市，人们点燃蜡烛悼念韩国“岁月”号沉船事故遇难者，并为失踪乘客祈福 新华社/路透

家属感觉被骗，对官员频频“动手”

据外媒报道，约20名“岁月”号客轮受害者家人24日闯入韩海岸警卫队副队长崔相焕(音)的临时办公室，指控他在救援问题上撒谎，对其进行殴打。在珍岛等待的家属24日下午也对海洋水产部的官员等相关事故处理人士表达了强烈的抗议。

这不是家属们头一回对官员

“动手”了。就在事故发生后的第二天，17日在珍岛安置家属的体育馆内，前去慰问的韩国总理郑烘原被情绪激动的家属围堵起来，有人向他扔水瓶和空饮料罐，还有一些情绪激动的家属向他泼了水。家属向现场的海警负责人怒吼：“你们在这里干什么，还不快去救我的孩子！”

大批公务员可能被撤

对于家属的过激行为，不少韩国媒体表示关注。韩国nocut-news网站报道指出，乘客家属们认为，黄金救援时间已被错过，政府并没有顺利地进行搜救工作。

韩国News1网站刊文称，“朴槿惠总统去过现场后，还有很长的路要走”。报道指出，朴槿惠将就此事查明原因、追责相关责任人，并且制定防止类似问题再次发生的措施等。对此，韩国dailian网站甚至发出疑问称，“面对家属们的愤怒，朴槿惠总统是

否会大规模地撤换公务员？”

韩国sisaweek网站直言，遇难和失踪者家属都指责这场灾难后政府无力应对，导致灾难应急体制混乱甚至扩大了灾难。但是，考虑到问题的严重性，绝非问责几名中下层公务员就能了事。报道指出，排在被追究责任首位的就是安全行政部长官姜炳圭，他作为处理“岁月”号客轮事故的现场负责人，不仅启动救助工作极为迟缓，对失踪者的搜救情况也把控不力。

马航客机失联 后续报道

马政府可能下周公布MH370初步报告

先前发生的空难“非常不同”。

据CNN报道，有关马航客机失联的初步报告已经递交国际民用航空组织，只是尚未对外公开。国际民用航空组织说，初步报告提出一条安全建议，即航空业需要考虑引入对商业航班的实时追踪系统。法航447航班2009年失事后也曾有类似建议。

按CNN记者奎斯特的说法，向国际民用航空组织提交的报告一般会公开。“在多数情况下，报告会发布，因为它不是一份有争议的文件。”奎斯特说，“这是一份失事声明，即发生了什么。如果存在任何有争议或者难以确认的事实，这些部分可以删除。”

马来西亚当局眼下对于马航

客机失联相关调查十分谨慎，引发外界对马方缺乏透明度的批评。媒体报道多源自内部消息人士，但报道后又无法得到官方确认。马来西亚政府否认隐瞒消息，坚称发布调查相关信息需要经过确认且应保持谨慎。

马来西亚代理交通部长希沙姆丁·侯赛因先前承诺，如果最终寻获马航客机“黑匣子”，马方将公开其中的数据。

纳吉布同时强调，马来西亚政府尚未准备正式宣布马航客机失事。“在特定时候我会这么做，但现在我觉得我需要考虑亲属们的感受。”纳吉布说，“他们中的一些人公开说过，在找到切实证据前，他们不会接受。”

据新华社

专家说法 家属过激举动 推动政府加快问责

来自韩国的北京第二外国语学院的韩语系教授李宥承接受记者采访时表示，韩国失事客轮的乘客家属们向总理泼水或者与海警发生肢体冲突的行为虽然不是很理智，但是家属们的情绪非常激动，在悲痛的心情下出现这些过激行为可以理解。

发生如此严重的事故后，政府有责任和义务及时救助，但是迟缓的行动可能导致更大范围的死亡，这其中海警等相关部门有着不可推卸的责任。他们面对家属的言论和行动竟然有矛盾之处，这不是对灾难中的家属该有的安慰方式。李宥承教授指出，此前如果有民众因为其他原因出现向总理泼水等行为，或许会被拘留，但是这次考虑到灾难之大和家属的愤怒情绪，官方应该不会责怪家属。相反，家属们的过激举动会推动政府加快对事故相关负责人的问责，并建立长期有效的管控机制。

有个节日 让你带着孩子上班

美国一家非营利组织24日举办一年一度“带孩子上班日”活动，包括白宫、国务院在内的美国联邦政府部门也参与其中，美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马和国务卿克里分别与“小记者”“小外交官”们见面。

当天，米歇尔在白宫东厅与150余名行政部门员工及新闻媒体记者的子女见面交流。她在活动中向孩子们宣传健康饮食、坚持锻炼的理念，还回答了孩子们各种各样的提问。多名媒体记者的孩子还佩戴媒体标识或挎着家长的照相机，颇有“小记者”的样子。

米歇尔也在活动中遭遇一段“求职小插曲”。10岁的夏洛特·贝尔向米歇尔递交了一份简历，简历属于她的父亲本·贝尔。她告诉米歇尔，父亲曾为奥巴马2012年连任竞选团队工作，如今已失业两年多，近期正谋求一份奥巴马政府内的工作。米歇尔稍微一愣神，随后拥抱了小女孩，并在活动结束后带走了这份简历。

美国国务院一批工作人员当天也参与了“带孩子上班日”活动。由于子女早已成年，国务卿克里特别带上了刚满一岁的宠物狗“本”与孩子们见面。

这是“带孩子上班基金会”第21年举办这项亲子活动，鼓励全美各政府部门、机构、企业的员工尝试带上自己的未成年子女去职场体验一天，建议参与这项活动的孩子年龄为8岁至18岁。据活动组织者介绍，今年活动的主题是“播种未来”，估计每年大约有350万个单位、3700万成年人和他们的子女参加这项活动。据新华社

化身“小仙女” 医院探病儿

英国女子杰玛·比尔德过着双重生活，白天在一家电玩店上班，业余时间则装扮成“小仙女”等迪士尼影片中的童话人物，到医院探望患病儿童，给孩子们送去梦想成真的惊喜。

比尔德现年22岁，与父母住在格洛斯特。她白天是当地一家电玩商店的售货员，晚上和周末则变成迪士尼动画片中的童话人物形象，比如小仙女、白雪公主、小美人鱼、长发公主等，给医院中患病的贫穷儿童送去惊喜。有时，她还模仿童话人物的口气，给因病重家人无法探视的病儿写信、送礼物。

最贵的一身行头价值120英镑(约合202美元)。比尔德迄今已为置办行头花费数百英镑。每当她“盛装”出行，总会被充满好奇心的路人，尤其是小姑娘们围观。

英国《每日邮报》24日援引她的话报道：“我戴上假发，换上服装，就整个变成了童话人物。每个小女孩都梦想着成为灰姑娘，而我做到了。”比尔德对一切可爱事物的喜爱和追求可以追溯到童年时期。比尔德回忆说，3岁时，祖母奥德丽送给她一身白雪公主的衣服，“我想着，‘哇，太棒了，我成了公主’。一切从那时开始”。

为追寻梦想，比尔德大学时学习了音乐剧，还在闲暇时到公园表演。毕业后，她原本希望考进美国佛罗里达州迪士尼世界的专业表演队，但因为1.57米的身高没达到要求，被拒之门外。

去年10月，她决定成为一名真人版“兼职公主”，并为此创办了自己的公司——“迷人故事书聚会”。公司承接小孩的生日聚会，所得收入用来免费探望病儿。据新华社